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ILTMO. AYUNTAMIENTO
ALMODÓVAR DEL RÍO

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO, CELEBRADA EL DÍA 
CATORCE  DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS
ASISTENCIA:
SR. ALCALDE-PRESIDENTE ACCIDENTAL:
Ramón Hernández Lucena IU-Andalucía 
CONCEJALES:
Rosa María Espinar Garvey IU-Andalucía 
Rubén López Cantarero IU-Andalucía 
Antonia Yuste García IU-Andalucía
Beatriz Delis Rodríguez IU-Andalucía 
Rafael Aguilera Gómez IU-Andalucía 
Antonia Trujillo Zafra IU-Andalucía 
Antonio Cobos Castilla IU-Andalucía
Rafael Pastor Moreno PSOE-A
Rafael Díaz Rodríguez PSOE-Andalucía
Jose Luis Adame Rodríguez PSOE-Andalucía
SECRETARIO:
Don Arturo Tamayo Ferna�ndez
NO ASISTE:
Dª M.ª Sierra Luque Calvillo IU-Andalucía
Ana Mª Campanero Martin PP-Andalucía.

En Almodóvar del Río, y siendo las diez
horas del día catorce de junio de dos mil veintitrés,
se reunieron en el Salón de Plenos de esta Casa
Consistorial,  los  miembros  del  Ayuntamiento
Pleno anotados al margen con objeto de celebrar en
primera  convocatoria  la  sesión  extraordinaria
prevista  en  el  artículo  38  del  Reglamento  de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico
delas  Entidades Locales,  de 28 de noviembre de
1.986,  para  la  que  había  mediado  la  oportuna
citación  en  forma legal.  Preside  la  sesión  la  Sr.
Alcalde  Accidental  D.  Ramo� n  Herna�ndez
Lucena  asistido  del  Secretario  de  la
Corporacio� n,  Don  Arturo  Tamayo
Ferna�ndez y  la  Sra.  Interventora,  Dn a.
Remedios Soto Canales. 
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El Sr. Alcalde-Presidente Accidental, D. Ramón Hernández Lucena IU-Andalucía da lectura del

primer punto del orden del día, y cede la palabra al portavoz del grupo político PSOE-A, por si tiene algo

que comentar respecto a los borradores de acta de las sesiones de 30 de Marzo (ordinaria), 28 de abril

(extraordinaria), 18 de mayo (extraordinaria) y de 12 de  junio de 2023 (extraordinaria).

Se procede a la votación.

El  Ayuntamiento en Pleno, aprueba por  unanimidad de los  presentes (8 votos a  favor de IU-

Andalucía  y  3  votos  a  favor  del  PSOE-A),  los  borradores  de  acta  de  las  sesiones  de 30  de  Marzo

(ordinaria),  28  de  abril  (extraordinaria),  18  de  mayo  (extraordinaria)  y  de  12  de   junio  de  2023

(extraordinaria). 
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------------------------------------------------------

Y no habiendo más asuntos de que tratar, la Sra. Alcaldesa-Presidenta levantó la sesión
siendo las diez y diez minutos del día de la fecha, de lo que como Secretaria Certifico.

"En virtud de las atribuciones concedidas como Alcalde
accidental en virtud de resolucio� n  nº 2023/00002081.". 

 
D. Ramo� n Herna�ndez Lucena, Alcalde accidental. 
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